

ВСЕРОССИЙСКИЙ
НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ
ЦЕНТР ТРАДИЦИОННОЙ
НАРОДНОЙ МЕДИЦИНЫ
ЭНИОМ

107076, Москва
ул. Краснобогатырская, 72
Тел.: (095) 963-9184, 963-9231, 168-
1567, 168-0891, 168-1578, 962-4286
Факс: (095) 963-9378



ALL-RUSSIAN
SCIENTIFIC-AND-RESEARCH
CENTER OF TRADITIONAL
FOLK MEDICINE
ENIEM

Moscow, Russia
72, Krasnobogatyrskaya Str., 107076
Tel.: (095) 963-9184, 963-92-31, 168-
1567, 168-0891, 168-1578, 962-4286
Fax: (095) 963-9378

№ 94

"26 "октября 1996 г.

на № от _____

" " 1999 г.

**Отзыв о диссертации в форме научного доклада
Григория Петровича Грабового
«Прикладные структуры создающей области информации», представленной на со-
искание ученой степени доктора наук по специальности
«Теория информационных систем»**

Труд Грабового Григория Петровича «Прикладные структуры создающей области информации» является принципиально новым направлением познания. Важнейший элемент доклада - это результат, полученный Г.П. Грабовым на практике и запротоколированный в трех томах «Практика управления. Путь спасения». Тексты книг и доклада располагаются так, что оптимизируют информацию в положительную сторону. Оптимизация происходит при чтении текста вследствие ассоциативного действия расположенной в нем информации и от управляющего действия символов текста. Таким образом, происходит улучшение событийной информации не только у воспринимающего тексты Г.П. Грабового и знающего о них, но и во всей информации. Так как элементом подхода является само сознание человека, или, в общем случае, информация реакции любого объекта, принадлежащего самому объекту, то отсюда получен вывод, что изменением сознания в созидательную сторону можно улучшить событийную реальность. Причем улучшение происходит для всех событий мира по причине связи сознания с ними. Открытия Грабового Г.П. в этом труде состоят в том, что он показал, каким образом следует воспринимать информацию, чтобы она приносила пользу воспринимающему ее, и всем остальным объектам информации. Также показано, что информация изменяется в процессе познания. Установлено, что изучаемый объект информации меняется настолько, насколько он изучаем. Построен математический аппарат, учитывающий изменение всей информации от его применения. Таким образом, открыты законы мира по принципу соответствия законов сознания всем законам мира в области всеобщих связей. Фундаментальные законы мира открыты впервые и подтверждены на практике. Впервые математически определены зависимости, доказывающие на практике, что изменением восприятия можно преобразовывать информацию во всех системах реальности. Таким образом, можно излечивать заболевания, управлять любыми объектами информации. Причем излечения применением техники преобразования сознания гармоничны во всех процессах мира, так как получены на основе

его гармоничного элемента - сознания. Таким образом, вопросы, возникающие при применении технологии традиционной медицины, решены математически и практикой в том направлении, что традиционная медицина, включающая в себя процессы энергоинформационного и природного характера, является медициной гармоничного и созидательного уровня.

Заключение: Большой практический опыт работы Грабового Григория Петровича в области традиционной медицины, результаты, достигнутые им в излечении больных от 4-й степени рака и СПИДа путем дистанционного воздействия (путем управления сознанием), открытые им математические зависимости изменения сознания и материи позволяют сделать вывод о том, что диссертация соответствует научным требованиям и содержит множество принципиально новых направлений в сознании и созидании.

Автор Грабовой Григорий Петрович заслуживает присуждения искомой степени доктора наук.

Официальный оппонент
Генеральный директор Всероссийского научно-исследовательского центра традиционной народной медицины «ЭНИОМ», доктор медицинских наук, профессор

Я.Г. Гальперин

